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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 
Casa Vereador Plínio Amorim 
  

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do 
ano de dois mil e vinte e um (2021). Aos vinte e seis (26) dias do mês de 

agosto do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da Câmara 
Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na Praça 

Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande Amós 
da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antônio Marcos Conceição 

Costa, Diogo Silva Hoffmann, Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano 

Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo de Alencar 
Lima, Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho Neto, Marcos 

Maciel de Amorim, Maria Elena de Alencar, Osinaldo Valdemar de 

Souza, Osório Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, 
Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, 

Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lima e 
Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores Augusto César Rodrigues 
Durando, Carlos Alberto dos Santos e Wenderson de Menezes Batista 
justificaram suas ausências. O presidente Aerolande Cruz iniciou a 
reunião ordinária e o vereador Ronaldo Silva fez a leitura bíblica, no 
Livro de Isaias, capitulo 12, versículos do 01 ao 06. Em seguida, o 

segundo secretário, vereador Gaturiano Cigano procedeu com a leitura 

da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Em virtude 

da deliberação do Projeto da LDO e a audiência pública com a | 

Secretária de saúde para apresentação do 1º Relatório Detalhado 

Quadrimestral de 2021, o Presidente suspendeu nessa sessão as 
matérias do Pequeno Expediente. Na Ordem do Dia, o Presidente 

colocou para deliberação do plenário a seguinte matéria: Projeto de Lei 

do Executivo número 024/2021 - Dispõe sobre as diretrizes por 

elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2022 e dá oum 

providências. A comissão de Finanças e Orçamentos fez esclareci 

a respeito do Parecer da Comissão ao Projeto de Lei do Executivo 

024/2021; a Comissão informou que foram apresentadas 67 Emendas ao 

Projeto de Lei do Executivo nº024/2021, sendo que das 67 emendas, 45 

emendas foram rejeitadas pela Comissão e 24 foram aprovadas. Na v 

oportunidade, a Comissão fez a justificativa das emendas rejeitadas. 

Após a participação da Comissão de Finanças e Orçamento, o 

Presidente colocou para apreciação do plenário o Projeto de Lei do 

Executivo 024/2021 - Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e 
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Submetido à apreciação do plenário em primeira discussão e votação, o 
Projeto foi aprovado em primeira votação por (15 x 0), com pedido de 
dispensa de interstício dos vereadores presentes da primeira para 
segunda discussão e votação, o Projeto foi aprovado no segundo turno 
por unanimidade (17 x 0), com a incorporação de 24 emendas aditivas. 

O presidente Aerolande Cruz durante a discussão do Projeto pediu a 

atenção e o respeito dos vereadores, uma vez que quando alguns 
vereadores saem da discussão da matéria e entra em discussão pessoal, 

so prejudica o trabalho desse Poder Legislativo, lembrando que muitas 

vezes a imprensa não coloca o nome dos vereadores envolvidos, mais 

coloca o nome da Câmara de Petrolina; o Presidente informou que irá 

sentar com a Assessoria Jurídica dessa Casa para analisar a criação da 
Comissão de Ética dessa Casa Legislativa. Atendendo a solicitação do 
vereador Gilmar Santos, o Presidente Aerolande Cruz colocou para 
deliberação do plenário a rejeição das 09(nove) emendas de sua 
autoria, sendo 05(cinco) emendas modificativas e O4(quatro) emendas 

aditivas. Submetida à apreciação do plenário em discussão e votação 
única, a rejeição das emendas do vereador Gilmar Santos foi aprovada : 
por (12 x 02), votaram a favor da rejeição os edis: Diogo Hofjmann, 

Manoel da Acosap, Rodrigo Araújo, Gaturiano Cigano, Marquinhos | 

Amorim, Ruy Wanderley, Zenildo Nunes, Josivaldo Barros, Osinaldo 
Souza, Major Enfermeiro, Alex de Jesus e Ronaldo Silva; votaram 

contra a rejeição das emendas os vereadores: Gilmar Santos e Samara 

da Visão; a rejeição das emendas recebeu 03 (três) abstenções dos edis: 

Elismar Gonçalves, Capitão Alencar e Marquinhos do N-4. Nada mais a 

tratar, o Presidente Aerolande Cruz encerrou a sessão ordinária, A 
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